## Контрольно-счетная палата Наро-Фоминского городского округа

## ИНФОРМАЦИЯ

## о результатах контрольного мероприятия

«Проверка деятельности Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и дорожной деятельности Администрации Наро-Фоминского городского округа по обеспечению достоверности бюджетной отчетности, законности расходования бюджетных средств на оплату труда за второе полугодие 2017 года и прошедший период 2018 года»

Контрольно-счетной палатой Наро-Фоминского городского округа проведено внеплановое плановое контрольное мероприятие в Комитете жилищно-коммунальному хозяйству и дорожной деятельности Администрации Наро-Фоминского городского округа (далее – Комитет) и в МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство».

В результате проверки установлены нарушения требований бюджетного законодательства РФ по составлению и ведению бюджетной сметы Комитета, формированию бюджетной (бухгалтерской) отчетности.

Комитетом допущены нарушения требований нормативных правовых актов РФ и Наро-Фоминского муниципального района по формированию муниципального задания для МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство» на выполнение работ и определению объема субсидии на его финансовое обеспечение.

Установлено расхождение плановых показателей объемов субсидии на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, отраженных в формах отчетности за 2017 год и 1 квартал 2018 года МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство», с объемами субсидий, предусмотренных в муниципальном задании, в соглашениях об их предоставлении, плане финансово-хозяйственной деятельности, что не подтверждает достоверность бухгалтерской отчетности учреждения.

Бухгалтерский учет осуществлялся в Комитете с нарушениями требований закона о бухгалтерском учете и инструкций Минфина РФ к составлению бюджетной (бухгалтерской) отчетности. Отчетность Комитета за 2017 год сформирована в отсутствии регистров бухгалтерского учета по начислению, удержанию и выплатам заработной платы, что является грубым нарушением правил бухгалтерского учета.

Выборочной проверкой законности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работникам Комитета и МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство» за проверенный период выявлены нарушения по начислению заработной платы работникам в общей сумме 92,7 тыс. рублей.

В отсутствии локальных правовых актов Комитета и МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство» по установлению показателей премирования расходы в общей сумме 922,7 тыс. рублей признаны неэффективными бюджетными расходами.

Указанные нарушения являются следствием ненадлежащего исполнения Комитетом полномочий главного распорядителя бюджетных средств и полномочий учредителя МБУ «Благоустройство и дорожное хозяйство» и недостатками по организации внутреннего финансового контроля.

По выявленным нарушениям Контрольно-счетной палатой составлены и направлены в Наро-Фоминский городской суд 2 протокола о совершении должностными лицами Комитета административных правонарушений, предусмотренных статьями 15.11 и 15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Материалы о нарушениях по выплате заработной платы направлены в Государственную инспекцию по труду Московской области.

Председателю Комитета направлено представление с требованием принять меры по устранению выявленных нарушений со сроком исполнения до 15 июля 2018 года.

Информация об основных результатах проверки направлена Главе Наро-Фоминского городского округа. Настоящая информация размещена на странице Контрольно-счетной палаты сайта органов местного самоуправления Наро-Фоминского городского округа.